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Новини от PaL Lab

Вълнуващи новини от проекта PAL LAB, по програма Еразъм+!

Начални срещи в партньорските държави:

През последните месеци успешно проведохме учредителни срещи във
всички страни партньори. Основната цел беше да привлечем посредници,
преподаватели и създатели на политики, като им предоставим информация
за резултатите от изследванията, натрупани от нашия екип през този период.

Тези срещи предоставиха уникална платформа за задълбочени дискусии
със заинтересованите страни. Успяхме да обсъдим тънкостите на текущото
изследване, като по този начин натрупахме полезни материали и обратна
връзка. Фокусът беше не само върху разпространението на информация, но
и върху разбирането на специфичните им нужди при обучението на ромски
деца и младежи.



Всички срещи бяха проведени с голям успех. Те ни послужиха като
възможност да се свържем с педагогическото съсловие, посветено на
ромската общност. Благодарение на тези контакти ние придобихме
задълбочена представа за техните реални нужди. Въоръжени с тези знания,
сега сме по-добре подготвени за разработването на стратегически
образователен инструмент, който ефективно да ги подпомага в процеса на
преподаване и учене.

CCREA Брашов, 20 Октомври 2023

Встъпителната среща се проведе в спокойна обстановка, 20-те участници се
представиха и представиха проектите, по които са работили, както и опита,
който са натрупали в работата си с ромски деца и възрастни от общността.
Те проявиха интерес към презентациите от първата и втората част на
срещата, главно относно сходствата и различията, съществуващи в ромските
общности, живеещи в страните, в които се осъществява проектът. Също така
подчертаха интересните аспекти от училищните системи, представени от
нас. Най-важната част от срещата беше обсъждането на Матрицата на
компетенциите. Опитахме се да определим основните фактори, отговорни
за преждевременното напускане на училище от ромските деца.

Изказваме признателност и искрено благодарим на нашия домакин, CSEI
Брашов (Училищен център за приобщаващо образование), и на участниците
за това, че направиха възможно провеждането на срещата и за интереса,
който проявиха към нашия проект!



Следващи стъпки:

Докато напредваме, екипът ни работи усърдно по създаването на целеви
образователен инструмент, съобразен с установените нужди на ромската
общност. Очакваме с нетърпение положителното въздействие, което тази
инициатива може да окаже върху подобряването на образователния опит на
ромските деца и младежи. Изказваме искрената си благодарност на всички
участници за активното им участие и значимия принос по време на началните
срещи. Вашето сътрудничество е от решаващо значение за формирането
на успеха на проекта PAL LAB, осъществен по програма "Еразъм+.



Солун, Гърция

Екипът на Aeliapath успешно организира среща на 20 октомври 2023 г., на
която се събраха образователни медиатори и специалисти по политиките,
посветени на проблемите на ромските младежи и деца. По време на
срещата представихме европейския проект Pallab, като очертахме неговите
цели и очаквани резултати. Включихме се в дискусии относно целите на
инициативата и говорихме обстойно за специфичните нужди на педагозите.
Този диалог беше от решаващо значение за полагането на основите за
последващото разработване на образователен инструмент, съобразен с
тези нужди, като се гарантира ефективно обучение за всички участващи
страни.



Фондация “Образователно сътрудничество”

На 21 октомври 2023 г. екипът на Фондация "Образователно сътрудничество"
организира встъпителна среща за нашия проект, на която се събраха 20
професионалисти в красивото село Рибарица. По-голямата част от
участниците бяха учители с повече от 10 години опит в работата с ромски
деца и техните семейства.

Следвайки програмата на встъпителната среща, нашият екип представи
проекта, неговите подробности, РП2, всички постигнати резултати, бъдещите
стъпки и проведе важна дискусия относно уменията и компетенциите, които
се изискват от учителите, за да прилагат предложените инструменти и методи
за борба с ранното отпадане на ромските деца от училище. Темите бяха
посрещнати с голям интерес от страна на аудиторията. Участниците бяха
силно ангажирани, имаха възможност да задават въпроси, да правят
коментари и да споделят опита си като хора, които ежедневно работят с
ромски деца и възрастни и се сблъскват с различни проблеми.



Учредителна среща в Брюксел

На 27 ноември PAL Network посрещна в Брюксел повече от 25 експерти от
по-широката сфера на образованието, за да обменят ноу-хау и опит за
учителите, работещи с ромски деца и други социално изключени групи. След
представянето на проекта и първоначалните резултати от изследванията във
всички страни партньори се разви широка и интересна дискусия относно
необходимите умения и компетенции на учителите, медиаторите и
наставниците, за да се разработят и приложат посочените методи и техники
за намаляване и премахване на преждевременното напускане на училище.
Участниците използваха огромния си опит в работата с ромски деца да
анализират тяхното поведение и тенденцията за отпадане на училище дори в
ранните етапи. Освен това те представиха своите обосновани възгледи за
компетенциите, които трябва да развиват за борба с ранното напускане на
училище. Началната ни среща завърши с общ обяд в близкия ресторант,
където дискусията и създаването на мрежа продължи.





КОНФЕРЕНЦИЯ "От сигурност към солидарност" в Талин

Ръководителят на проекта на турския партньор присъства на конференцията
"Сигурност за солидарност" в Талин, за да изнесе реч за проектите, които се
изпълняват в региона Мамак. Проектът PAL LAB също беше една от темите и
концепциите му бяха представени на европейските специалисти, работещи
в тази област.



МЕЖДУНАРОДЕН ПАНАИР НА ЗДРАВЕТО в АНКАРА

Турският партньор представи проекта PAL LAB пред международни
посетители на международния здравен панаир, който се проведе в Анкара,
Турция. Най-интересната част беше статистиката, според която Турция е
страната с най-голям брой ромски граждани в Европа. Особено участниците
от Европа проявиха голям интерес към подробностите по проекта.



Водещ партньор: Centrul Judetean de Resurse si Asistenta Educationala Брашов- Румъния

Партньори: MUCUR SAGLIK SOSYAL EGITIM VE YARDIMLASMA VAKFI - Турция
AeliaPath - Гърция
PaL Network - Брюксел
Фондация образователно сътрудничество, България

Не забравяйте да ни следвате на страниците ни в социалните мрежи за още
новини.

Facebook

Linkedin

Подкрепата на Европейската комисия за издаването на тази публикация не
представлява одобрение на съдържанието, което отразява единствено възгледите
на авторите, и Комисията не носи отговорност за използването на съдържащата се в
нея информация.

https://shorturl.at/forSW
https://www.linkedin.com/in/pal-lab-480a6b258/

